



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области возбуждено уголовное дело по факту убийства школьницы

5 марта 2014 года утром в лесном массиве на берегу реки Вяземка, в 150 метрах от одного из домов по Звенигородскому шоссе города Голицыно Одинцовского района, обнаружено тело 10-летней девочки, учащейся 3-го класса Большевяземской гимназии. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «в,к» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, сопряженное с изнасилованием). Незамедлительно был организован следственно-оперативный штаб. С участием специалистов в области судебной медицины и криминалистами ГСУ СК России по Московской области произведен осмотр места происшествия. В ходе осмотра изъяты: школьный рюкзак, куртка, перчатки, резинка для волос и другие предметы одежды, принадлежащие девочке. По данным следствия, утром около 7 часов 30 минут девочка шла в школу по тропинке по своему ежедневному маршруту. По версии следствия, неизвестный напал на ребенка и оттащил в лесной массив в 20 метрах от тропинки, где совершил преступления против половой неприкосновенности девочки, а затем задушил. В настоящее время назначено порядка 22 экспертиз, устанавливаются возможные свидетели и очевидцы. Для дальнейшего расследования уголовное дело передано в первое управление по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области. Следственные органы обращаются ко всем, кто располагает какими-либо сведениями о нападении на девочку, просим сообщить в следственный отдел по городу Одинцово ГСУ СК России по Московской области (89637292188) или в Главное следственное управление СК России по Московской области (89652775346).

06 Марта 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/727006>